Economia & Negócios

CNPJ Nº 61.508.727/0001-79 - NIRE 35.300.017.145

Ata da Assembleia Geral Ordinária

Data: 24 de abril de 2023. Horário: 14:00 horas. Local: Sede social, localizada na Rua Professor Clemente Pastore, 126 - São Paulo - SP. Convocação: Dispensada em razão de a presença da totalidade dos acionistas subscritores do capital social. Mesa: Francesco Andriello Neto, como Presidente e Giuliano Andriello Francisco, como Secretário, e, como convidados, Márcia Andriello e Giuliano Andriello Francisco. Ordem do Dia: Aprovação das Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado em 31/12/2022, Deliberações: Aprovação das Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado em 31/12/2022: Foi apresentada pela Diretoria desta Companhia a proposta por esta elaborada para a aprovação das Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado em 31/12/2022, as quais foram aprovadas por unanimidade e sem restrições das Acionistas e publicadas, na forma impressa, no jornal Estadão - Economia & Negócios, página B21 e, na forma digital, no site https:/ /estadaori.estadao.com.br/publicacoes/, ambas na edição de 31 de março de 2.023, confirmando-se que as cópias dos referidos documentos foram encaminhadas aos Srs. Acionistas em 31 de março de 2.023, e que, anexadas à presente, fazem parte integrante desta Assembleia Geral para todos os efeitos legais. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Assembleia Geral Ordinária que, lida e achada conforme, é assinada pelas Acionistas em 3 (três) vias de igual teor e forma para todos os efeitos legais. Assinaturas: Giuliano Andriello Francisco e Francesco Andriello Neto; Dalba Participações Ltda: Francesco Andriello Neto: Leonilde Rodrigues Andriello: Márcia Andriello e Giuliano Andriello Francisco. Certificamos que a presente é cópia fiel do original lavrado em livro próprio. Francesco Andriello Neto -Presidente da Mesa. Giuliano Andriello Francisco - Secretário da Mesa. Dalba Participações Ltda. - Francesco Andriello Neto. Leonilde Rodrigues Andriello; Márcia Andriello; Giuliano Andriello Francisco. Secretaria de Desenvolvimento Econômico - JUCESP. Certifico o Registro sob o número 198.463/23-6 em 16.05.2023. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

